

中国女排开心果袁心玥漫画

图 IC



中国女排收获了一场胜利，更收获了心理素质稳定的袁心玥。中国女排在土耳其的比赛中，以3比2反败为胜。年仅17岁的小将袁心玥力挽狂澜，将中国女排从失利的边缘拉了回来。

第四局，中国女排6比8落后，依靠袁心玥的发球轮将比分反超至12比10。24比23领先时，又是依靠袁心玥的拦网得分，将比赛拖入第五局。关键的第五局，中国队一度以6比9落后，袁心玥发球直接得了两分，间接破了对手一传，使中国女排取得了13比10的领先。19平时，袁心玥快攻打成，发球再破一攻，以21比19高比分取得第五局的胜利。

全场比赛，袁心玥的漂亮数据：进攻8分，拦网5分，发球

小队员 大心脏

袁心玥成为中国女排发球机器 在对土耳其的比赛中力挽狂澜

6分。值得一提的是，中国队全场比赛发球得了6分，全部来自袁心玥，袁心玥成了中国女排的发球机器。

袁心玥是直接从小队“越级”进入中国女排的。2013年郎平接手国家队的第二年，大面积遴选队员，世青赛最有价值球员朱婷进了队，世少赛最有价值球员袁心玥当然也不会“漏网”。之后，爱才心切的郎平就将袁心玥留在身边亲自培养，去年联赛让袁心玥转会恒大，通过联赛锻炼，袁心玥突飞猛进。

袁心玥是中国女排的“开心果”，乐呵呵的。性格使然，她在场上毫不怯场。虽然她一直在一直担任替补，但小将的心态很好：“上场就应该发挥作用，就应该把心态摆正，所以我很少会有慌张的情况”。

尽管是小队员，袁心玥常常指挥老队员。一旦落后，她就会扯着嗓子冲队友大声提醒技术动作。“其实我在国少的时候喊得更凶，现在还收敛了。因为她们技术都成熟了，做得也比我好，没有那么多需要我喊的东西”。

12岁那年，袁心玥曾被为四

川女排副攻的妈妈带上了排球的道路，妈妈也是她的启蒙老师。至今，袁心玥还能记着妈妈的“狠”劲。那时不会倒地，妈妈拽着往前推，脑袋都磕地上了，蹭破一层皮。那会想，我妈怎么这么严啊？13岁进八一队，身高1.78米，之后蹭地往上蹿，很快接近两米。不过，如今每次被问身高，袁心玥总是很较真地更正：“是1.99米不是两米。”

袁心玥是队里的小吃货。每次吃饭，别人都走了，她还在使劲吃。喜欢甜品，喜欢一切好吃的，就连大米饭她也觉得香。不过，最近体重超标，袁心玥被主教练郎平勒令减肥不许吃零食。嘴上答应了，却还是管不住自己的嘴。队友们太喜欢袁心玥这小姑娘，好吃的都会偷偷让给她。除了吃，袁心玥爱好日本漫画《海贼王》。

主教练郎平对袁心玥和朱婷爱护有加，绝不拔苗助长。在郎平看来，对这批孩子坚决不盲目上大运动量。营养加上去，不轻易受伤，技战术能力有提高，这才是重中之重。相信里约奥运会时，袁心玥会给大家更大的惊喜。 本报记者 李京红



中国女排昨后来居上险胜土耳其队。赛后，队员击掌庆贺

图 新华社

排球世锦赛奖杯里约遭窃

并非贵重，希望盗贼将奖杯归还

巴西排协称，奖杯只是荣誉的象征，其材质

2014年男女排球世锦赛开赛日子已经越来越近了，就在此时，从巴西却传来一个令人哭笑不得的消息：两座冠军奖杯竟然被盗了！

据巴西排球协会透露，在本月初国际排联大奖赛圣保罗站比赛结束后，男排和女排世锦赛的奖杯就留在巴西展出。奖杯原定于昨天运回国际排联在瑞士的总部，然而巴西排协指定的奖杯护送公司却在22日把奖杯弄丢。据悉，巴西时间22日下午1时45分左右，一辆装载着奖杯的装甲护送车停在里约一商场内，但就在此时盗贼却将车上的两个奖杯偷走。

奖杯失窃后，巴西排协马上报警，并且告知了国际排联。里约警方称已经掌握案件相关线索，而巴西排协相关负责人呼吁：“这两座奖杯只象征荣誉，奖杯的材质也并非贵重金属，没有人会出高价买它们的。”这位负责人希望盗贼可以将奖杯归还：“这可以显示出巴西人对于排球的热爱。”

其实对于巴西来说，奖杯被盗已经不算新鲜事了。1970年巴西成为第一支三夺男足世界杯冠军的队伍，获得了永久保存雷米特金杯的权利。结果仅仅13年后，这个金杯就在巴西离奇失窃，此案一直没有被侦破。

国际排联主席阿里·格拉萨昨天表示，国际排联已经约请艺术家为世锦赛制作新的冠军奖杯，男排世锦赛将于8月30日在波兰举行，赶制奖杯的时间稍稍有些紧张，女排世锦赛将于9月23日在意大利进行，时间还比较充裕。 本报记者 李元春

三连胜！青年近卫军冲击梦想的决心俨然势不可挡。昨晚，上港队在主场2比0轻松战胜大连阿尔滨，积分也暂时超越广州富力跻身联赛积分榜前三。外援海森延续火热进球状态，老帅根宝一手培养本土球员也集体发力，武磊近7轮收获7球，王佳玉则再次奉献精妙助攻，汪佳捷、朱崢嵘等渐入佳境……站在亚冠的门槛边上，如今的上港已经进入成熟期。

澳大利亚高中锋麦克的累积黄牌停赛，让上港在攻击线上遭遇不小困难。但瑞典国脚海森依然非常实用，他的第一脚射门就洞穿了阿尔滨大门。这名“廉价”外援，在射手榜上以15粒进球紧追恒大的埃尔克森和富力的艾默德。不过，更让人欣喜的是上港本土球员的出色表现，他们的发挥已趋于稳定，整体实

跻身前三 未来可期 上港队迎来成熟期

力配得上联赛前三的位置。

武磊用一粒精彩的吊射，证明了“武球王”的灵气和价值。这是他本赛季攻入的第10球，继续领跑本土射手榜。在各路大牌外援抢占榜单的情况下，武磊也成为前十名中仅存的土炮。去年中超的首个赛季武磊便以15球惊艳国内足坛，但很多人都不太看好武磊还能够延续火热状态，认为他的特点已经被摸透，进球数很难再达到高水准，但武磊却做到了。

当然，上港队内也不仅仅只有武磊，在他的身后还有王佳玉这样的好队友。这名今年才回归蒙明的“新援”，已然成为上港队内的“助攻

王”，用中场核心来形容也不夸张。他总能找到最好的空档和路线，为前锋线不断输送精妙炮弹。很多人都认为，如今的王佳玉相比以前，踢球更加聪明，更具威胁，也更加有大将风范。

除此之外，上港队还拥有蔡慧康、汪佳捷、吕文君、傅欢、林创益等一批纯本土制造的球员。尽管名头可能不如一些豪门的大牌，但他们捏在一起却能爆发出极强的战斗力。上港能够在疯狂烧钱的中超联赛占据前三名，正是因为培养出了这么多青年才俊，他们的未来可期。

本报记者 关尹



上港队外援海森(左)延续火热进球状态 实习生 高宇辰 记者 周国强 摄



贝拉拉比(右一)今晨创德甲最快进球纪录

9秒 德甲史上最快进球

勒沃库森今晨创造一项纪录

本报讯(记者 黄永顺) 9秒进球，勒沃库森边锋贝拉拉比今晨在对阵多特蒙德一战中，创下德甲历史上最快进球纪录。

客场作战的勒沃库森中场开球后，只用3脚传球，便将球送到贝拉拉比脚下，24岁的贝拉拉比带球从禁区外杀入禁区后倒地射门，球应声入网。从开球到进球，只用了短短9秒钟，比德甲原最快进球纪录快了2秒。

图 IC

多特蒙德是上届德甲亚

军，本月刚在德国超级杯赛中力克上届德甲和德国杯冠军，主帅克洛普今晨迎来他执教多特蒙德的第七个赛季，成为多特蒙德俱乐部史上连续时间最长的主教练。不料新赛季德甲首战主场失球如此之快，令克洛普连连摇头，“我还没看清场上情况，对方已经进球了。”

勒沃库森今晨两个进球要么奇快，要么很慢。补时阶段，又是贝拉拉比助攻队友得分。

欧洲诸强联赛战报

英超	
切尔西	2比0 莱斯特城
埃弗顿	2比2 阿森纳
德甲	
多特蒙德	0比2 勒沃库森
法甲	
尼斯	1比3 波尔多

数字说话

- 2 切尔西今夏新引进的前锋科斯塔前两轮英超两次射中大门都破门得分。
- 3 切尔西另一位新人法布雷加斯两轮英超已助攻3球。

收视指南

上视五星体育频道今天 19时30分将转播中超江苏舜天与上海申鑫比赛实况，23时将转播英超桑德兰与曼联比赛实况，明晨3时将转播西甲巴塞罗那与埃尔切比赛实况。 劲爆体育今天20时将

转播F1比利时大奖赛实况，23时30分将转播德甲门兴格拉德巴赫与斯图加特比赛实况。 央视五套今天18时45分将转播青奥会体操单项决赛实况。